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                V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je všechny spojuje společný cíl – spojit zaměstnavatele s potenciálními zaměstnanci – může se zdát, že v tomto hustém "lese" portálů se leckdy lehce ztrácíme. Ale nebojte, máme pro vás řešení! Dnes se podíváme na TOP 10 pracovních portálů, které působí v naší zemi a také na 4 pracovní agregátory. 
Zajímá vás, co z nich činí jedinečné, v čem skutečně excelují a co nás na nich tak fascinuje? Pokračujte ve čtení a objevte ty pravé klenoty mezi pracovními platformami! 😉🌟
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Jobs.cz


Není tajemstvím, že Jobs.cz dominuje na českém trhu v oblasti návštěvnosti pracovních portálů. Tento portál patří společnosti LMC group, která je součástí skupiny Alma Media Group. Vzhledem k tomu, že byly založeny v roce 1996, staly se jedněmi z prvních průkopníků v online nabídkách a poptávkách práce. Jobs.cz přináší široké spektrum volných pracovních pozic v různých odvětvích. Uživatelé mohou vyhledávat pracovní místa podle různých kritérií, a to včetně lokality, odvětví či úrovně pozice. Pracovní portál aktuální nabízí okolo 30 tisíc pracovních pozic napříč více jak 2 000 profesemi a obory.


Portál je často využíván uchazeči s vyšší kvalifikací, například manažery týmů, specialisty nebo IT profesionály. To naznačuje, že zde může být menší zastoupení pozic středních a nižších kvalifikačních úrovní, jako jsou skladníci či prodavači. 


Pracovní portál také nabízí možnost vytvořit vlastní životopis, který lze přidat jako přílohu k nabídce práce. Také si zde mohou flirtovat jednoduchým způsobem pracovní nabídky pomocí rozpětí mzdy, lokalitě, typu úvazku, jazyku nebo formou pracovního nasazení (Home Office, Remote, Hybrid, apd…). Rovněž webový portál nabízí celou škálu možností jak pracovní nabídku inzerovat buď lokálně, krajově nebo celorepublikové. V rámci úzké spolupráci se zahraničními portály je také možnost inzerovat například na Slovensku, Rumunsku nebo Ukrajině.


Jobs.cz také vyvíjí vlastní náborové rozhraní a aplikaci Teamio, která umožňuje sledovat nabídky práce či odpovědi od uchazečů přímo z mobilního telefonu. Aplikace je navíc integrována s dalšími weby, včetně Seduo, Práce.cz, Techloop a dalších, které mohou být využity pro jiné firemní účely.


	Objevte také možnosti inzerce na JenPráce.cz



JenPráce.cz


Pracovní portál JenPráce.cz je jeden z největších pracovních portálů v České republice, který vznikl v roce 2013 jako bezplatný pracovní portál, kdy díky velkému úspěchu v roce 2017 byla spuštěna první placená inzerce.


Historicky se více zaměřoval na pozice v kategorii tzv. modrých límečků jako jsou pracovníci ve výrobě, řidiči. Nicméně v poslední době posiluje i v kategoriích bílých límečků jako jsou specialisté, učitelé, i střední a nižší management. Pracovní portál také nabízí možnost zpracovat si vlastní životopis, který lze snadno přidat jako přílohu k reakci na vybranou nabídku práce nebo si ho jednoduše stáhnout na budoucí využití. Máte možnost vybrat si z široké palety služeb, které vám umožní propagovat nabídku práce dle vašich preferencí.


Za portálem stojí společnost Coweo Technologies s.r.o., která je pak za společností LMC (jobs.cz, prace.cz, profesia.cz) druhým největším provozovatelem pracovní inzerce v ČR. Jejím většinovým vlastníkem je Pale Fire Capital, do jehož portfolia spadají např. firmy Aukro nebo Groupon.


Tento portál se primárně zaměřuje na aktivní oslovování uchazečů (nečerpá tedy jen z potenciálu portálu, ale aktivně oslovuje uchazeče mimo něj) a to například skrze své silné facebookové stránky “Práce a Brigády” a “JenPráce.cz”, které dohromady mají přes 840 000 sledujících. Portál dokáže mimo jiné propagaci nabídky práce také cílit na konkrétní lokalitu pro lepší relevanci uchazečů.


V registrování na stránky portálu má uživatel možnost mimo jiné přihlásit se k odběru newsletteru, díky kterému bude pravidelně dostávat nabídky práce podle jím zadaných preferencí (např. dle oboru, profese, lokality a mzdového ohodnocení).


Navíc se společnost velmi angažuje ve spojování personalistů napříč celou republikou díky svým stránkám na linkedin skupině JenHR – meeting room o personalistice, kterou za pouhý měsíc začalo sledovat přes 1 600 aktivních personalistů a stále roste.


V neposlední řadě personalistům poskytuje intuitivní náborové rozhraní jenHunter, které je zcela zdarma a v plné verzi bez omezení. V rámci proklientské péče jsou poradci tohoto portálu schopni pomoci s korekturou a sepsáním nabídky práce tak, aby nabídka práce vypadala na profesionální úrovni.


	Inzerujte na JenPráce.cz



Práce.cz


Práce.cz je pracovní portál skupiny LMC, který se zaměřuje převážně na střední a nižší kvalifikační pozice. Webový portál byl založen v roce 2012. Platforma Práce.cz sdílí náborové rozhraní s portálem Jobs.cz prostřednictvím aplikace Teamio. Toto rozhraní umožňuje inzerovat různé pozice, napříč obory a profesemi. Portál kromě toho nabízí možnost publikování nabídek brigád až na 30 dní či nabídky pro hlavní pracovní poměr. Inzerenti si mohou zvolit oblast vystavení nabídky, ať už je to na lokální, krajské či celostátní úrovni. 


Po registraci na pracovním portálu má uchazeč možnost vytvořit si vlastní životopis a zařadit ho do databáze životopisů. Za finanční poplatek může společnost tuto databázi využívat a přímo oslovovat uchazeče. Tato databáze je také sdílena s pracovním portálem Jobs.cz. Pro uchazeče na pracovním portálu je výhodné, když se registrují do newsletteru, kdy tzv. “hlídací pes” zasílá v pravidelných intervalech nabídky práce v jejich lokalitě a oboru, který si zvolí. Také můžete aktivně sledovat tipy a rady v katalogu pro uchazeče, kde jak se například připravit na pohovor, vytvořit CV apod.


V současné době je Práce.cz druhým nejnavštěvovanějším pracovním portálem hned po Jobs.cz. Je tedy možné, že některé profilové skupiny uchazečů se mohou shodovat mezi těmito platformami. Přesto má Práce.cz dlouhodobou přítomnost na trhu. Důležité je podotknout, že tento portál má intuitivní a přehledné webové stránky, což je významná výhoda pro běžného uživatele. 


Startupjobs.cz


Pracovní portál StartupJobs.cz byl založen v roce 2012 s hlavním zaměřením na nabídky práce ve startupovém prostředí, přičemž významnou část inzerátů tvoří také pozice v oblasti středního a vyššího managementu a IT. Uchazeči zde mohou najít aktuální nabídky práce a různé znalostní testy. Jednou z předností portálu je možnost grafického představení společnosti v rámci inzerce a přidání fotografie k nabídce práce. Kandidáti mají také možnost vytvořit si životopis z různých šablon a barevných variant, který poté mohou stáhnout a přiložit k žádosti o zaměstnání. 


Portál obsahuje pravidelně aktualizované články v sekcích "Sharktalk" a "StartupMarket", kde najdou čtenáři informace o aktuálním dění v pracovním prostředí, rady pro uchazeče i personalisty. K dispozici je rovněž animovaná vzdělávací sekce pro uchazeče, která nabízí vstupní školení a může pomoci uchazečům zorientovat se v jejich kariérních cílech. 


Jedním z omezení portálu je, že některé inzerující společnosti nemají charakter startupu, což může být pro uživatele matoucí při identifikaci skutečných startupových nabídek práce. Nadruhou stranu se pracovní portál snaží pomáhat uchazečům orientovat pomocí interaktivních obrázků a informacích tak, aby dokázali spolehlivě a efektivně rozeznat startupovou společnost od již zaběhnuté firmy.


	Hledáte nové zaměstnance, s JenPráce.cz lehce!



Dobrápráce.cz


Jedním z menších pracovních portálů, kteří se dostávají do povědomí většině společností, je právě Dobrápráce.cz, kterou vlastní firma INET-SERVIS.CZ a vznikla již v roce 2000. Pracovní portál nabízí obrovskou škálu uchazečů a nabídek práce. S portálem jsou spjaté personální stránky www.jobsik.cz, www.prace-brigady.cz a www.spravnykrok.cz, mezi nimiž propagují pracovní nabídky. 


Pracovní portál ma oproti obrům na trhu stále nižší nabídku služeb, nicméně tomu také odpovídá cena. Proto pokud začínáte s nábory jako personalista a netušíte, co od toho v praxi očekávat, může být pro vás tento portál vhodnou alternativou. Pracovní portál vám mimo jiné umožňuje vystavit nejen nabídku práce, ale také brigády. Nabízí více možnosti, kde pracovní nabídku vystavit a to buď lokálně nebo celorepublikově.


Pro uchazeče má pracovní portál jednoduché rozhraní pro vytvoření životopisu případně vkládání dalších potřebných podkladů, které po uchazeči může společnost vyžadovat, například motivační dopis, certifikaci, vzdělání apod. Navíc si životopis můžete vytvořit v mnoha přednastavených šablonách, které jsou také graficky zvýrazněné.


Easy-prace.cz


Společnost RB recruitment s.r.o. zahájila v roce 2006 provoz pracovního portálu Easy-práce.cz, který nyní disponuje velkým množstvím publikovaných inzerátů. Portál je propojen s webem www.personalniagentury.cz a www.zivotopisy.cz. Aktuálně nabízí základní inzertní službu s dobou trvání inzerce až 40 dní. Bez zaplacené služby Topování se však inzerát může rychle stát méně viditelným. 


Tento web poskytuje zdarma jednoduché náborové rozhraní pro rychlé zveřejnění nabídky práce, brigády či nabídky pro živnostníky. Portál spolupracuje s dalšími 9 partnerskými portály, kde lze nabídky práce zvýraznit a přidat k nim logo společnosti. 


Uchazeči mají možnost zdarma vytvořit životopis (CV) z různých šablon, který si poté mohou stáhnout a připojit k žádosti o zaměstnání. Toto platí i pro průvodní a motivační dopisy. Dále portál nabízí "Poradnu" pro uchazeče, kde uživatelé najdou rady k tvorbě základních dokumentů, jako jsou CV, průvodní a motivační dopisy.


Hitprace.cz


Pracovní portál Hitpráce.cz funguje od roku 2020 pod záštitou společnosti TRAFFIC DRIVER s.r.o. Na tomto portálu se měsíčně objevuje v průměru 100 tisíc nabídek práce. Co je pro mnohé společnosti atraktivní, je možnost bezplatného a neomezeného vkládání pracovních nabídek. Nabídku je možné doplnit logem firmy a vytvořit základní firemní profil. 


Pracovní portál také poskytuje placené služby, díky nimž může být společnost "Ověřená", graficky zvýrazněná jako "Topovaná", což umožní, že nabídka práce nezmizí hned následující den v hloubce seznamu. 


Uchazeči si ve svém účtu mohou nastavit osobní základní inforimace a využít funkci “hlídací pes”, která vyhledává preferované pracovní pozice dle lokality, rozpětí mzdy, profesi, oboru apod.


Je třeba zmínit, že přestože portál má široké spektrum nabídek práce, jeho návštěvnost je nižší ve srovnání s jinými cenově srovnatelnými portály. Při zvažování spolupráce je vhodné si vytvořit rovnou firemní profil.


Prácezarohem.cz


Pracovní portál Pracezarohem.cz, který vznikl v roce 2017, spadá do skupiny LMC stejně, jako Jobs.cz a Práce.cz. Proto je zde k dispozici náborové rozhraní propojené s aplikací Teamio. Aktuálně portál zobrazuje více než dvanáct tisíc nabídek práce, které jsou automaticky exportovány z portálů Jobs.cz a Práce.cz. Toto automatické zobrazení se však týká jen nabídek od firem, které poskytly přesnou adresu společnosti od personalistů. Díky tomu se na portále objevují nabídky přímo od zaměstnavatelů, nikoli od personálních agentur. 


Web portálu je přehledně strukturován a uživatelům prezentuje nabídky jak na plné pracovní úvazky, tak na brigády. Uchazeči s operačním systémem Android mohou také v aplikaci vytvořit svůj životopis, zadat více adres, upravit vzdálenostní preference a díky tomu být informováni o lokálních pracovních příležitostech s rozsahem minimálně 5 kilometrů.


Portál také nabízí řadu článků, které mohou pomoci při hledání práce nebo při náboru nových zaměstnanců. Samotný portál Prácezarohem.cz neposkytuje možnost vytvoření inzerátu, životopisu nebo jiných dokumentů. Namísto toho uživatele přesměruje do aplikace Teamio, kde si mohou vybranou službu zvolit a aktivovat.


	Správní kandidáti na dosah s JenPráce.cz!



Volnámísta.cz


Pracovní portál Volnamista.cz, který vlastní společnost Seznam z.s., byl založen koncem roku 2022. Aktuálně nabízí více než čtyřicet tisíc pracovních nabídek, které zahrnují jak plné pracovní úvazky, tak brigády v různých oborech od nižších pozic až po vyšší management. 


Přestože je portál rozsáhlý a nový, je bezplatný. Personalisté však nemají možnost zvýraznit svou nabídku práce nebo se dostat před konkurenci. V zásadě jde o jednoduchou platformu pro zveřejnění nabídek práce. 


Na Volnamista.cz není možné vytvářet životopisy či jiné dokumenty podobně jako na některých konkurenčních portálech. Na druhou stranu poskytuje jednoduché a intuitivní náborové rozhraní v designu Seznamu.cz, kde mohou zaměstnavatelé s pomocí filtrů vybírat kandidáty podle svých potřeb. 


Inzeráty se po uplynutí určité doby (standardně 30 dní) automaticky nesmažou, což může vést k situaci, kdy nabídka práce zůstává na portále několik měsíců, což může působit neprofesionálním dojmem. Pro firmy, které preferují jiné formy inzerce než prostřednictvím úřadu práce, může být Volnamista.cz vhodnou alternativou.


Profesia.cz


Dalším pracovním portálem ze skupiny Alma Media Group, podobně jako LMC group, je Profesia.cz. Tento portál byl založen v roce 2007. Primárně působí v zahraničí, konkrétně na Slovensku a v Maďarsku, avšak v současné době má pracovní nabídky také v Německu a v Nizozemsku. 


Pro firmy působící v České republice je inzerce na Profesia.cz vhodná zejména tehdy, když hledají zaměstnance pro působení v zahraničí. Ačkoli mnoho konkurenčních portálů nabízí inzerci na území České republiky s možností exportu do zahraničí, nejedná se často o inzerci přímo v zahraničních lokalitách. 


V současné době Profesia.cz nabízí více než 3 000 pracovních pozic. Tento pracovní portál poskytuje klientskou podporu, v rámci které dokáží poradci upravit grafický vzhled pracovní nabídky a vytvořit i reklamní plochy. Portál v současnosti umožňuje základní vystavení nabídek práce s možností výběru lokality, kraje či celorepublikového rozsahu. Uživatelé mají možnost vytvořit firemní sekci, nahrát logo firmy a mnoho dalšího. 


Pro uchazeče nabízí Profesia.cz nástroj pro vytvoření životopisu s několika variantami šablon, který je možné využít jako přílohu k nabídce práce nebo stáhnout ve formátu PDF.


	Možnosti inzerce






TOP 4 pracovní agregátory v České republice


Co jsou a k čemu slouží Pracovní Agregátor?


Pro mnoho lidí může působit pojem pracovní portál a pracovní agregátor jako synonymum. Je však mezi nimi velký rozdíl. Pracovní agregátory fungují pouze jako sběrači všech pracovních nabídek v daném státě, tedy v našem případě na českém trhu. Takže zatímco pracovní portál je primárním zdrojem pracovních nabídek, pracovní agregátor je vyhledávačem, který skenuje internet, aby uchazečům nabídl co nejvíce relevantních pracovních nabídek z různých zdrojů. V praxi uchazeč, který chce zobrazit pracovní nabídku, opouští stránky pracovního agregátoru a přejde na stránky třetích osob, tedy pracovního portálu, za jejichž obsah pracovní agregátor nenese žádnou odpovědnost. Ukážeme si nyní 4 nejznámější agregátory, se kterými se běžně můžete potkat.


Jobrapido


Pracovní agregátor Jobrapido patří pod společnost Jobrapido Srl, která byla založena v roce 2016 v Miláně, Itálii. Ačkoli působí hlavně v Evropě, umožňuje hledání práce také v Asii, Americe nebo Africe. Na portále aktuálně najdete přes 35 milionu pracovních nabídek ve více jak 60 zemích po celém světě.


Nabídky na webu Jobrapido jsou buď automaticky převzaty z jiných pracovních portálů, nebo pocházejí přímo od inzerentů Jobrapido. Pokud jsou nabídky převzaty z externích stránek, Jobrapido je zaznamená, publikuje stručný výtah a poskytuje odkaz na úplný inzerát na původním webu. V případě placené formy je vždy u nabídky práce zvýrazněno tzv. “Ověření”, díky čemuž poznáte, že se jedná o nabídku práce nebo brigády přímo pod záštitou portálu Jobrapido.


Agregátor práce se mimo jiné také velmi angažuje v oslovování společností a kandidátů o práci na sociálních sítích, převážně Facebook, kde aktuálně vede přes 100 tisíc fanoušků a každým dnem se snaží postovat vtipným momentem obrázky a texty, které lidi zajímá. Také se velmi angažuje na síti X (dříve Twitter).


Indeed


Jedním z největších pracovních agregátorů je Indeed, americký mezinárodní webový portál pro pracovní nabídky, založený v roce 2004. Tento portál je dceřinou společností japonské firmy Recruit Co. Ltd. Hlavní pobočky Indeed se nacházejí v Austinu v Texasu a Stamfordu v Connecticutu, ale společnost má i další pobočky po celém světě. Na Indeed lze nalézt nabídky práce ve více než 60 zemích a v přes 25 jazycích. 


Indeed mimo jiné funguje jako inzertní portál, kde je možné publikovat inzerci pod svým brandem. Uchazeči mohou vytvářet svůj životopis pomocí různých šablon a barevných schémat. Tento životopis je možné stáhnout a připojit k pracovní nabídce jako přílohu. Portál nabízí také filtrování pracovních pozic podle lokality, mzdového ohodnocení, vzdělání či typu pracovního poměru. Pro zaměstnavatele je k dispozici funkce hodnocení uchazečů na základě životopisů nahrávaných do systému. 


Indeed je součástí skupiny Recruit Holding a k roku 2023 zaměstnává přes 12 000 lidí po celém světě. Jeho webová stránka má měsíčně přes 250 milionů návštěv, což jej řadí na druhé místo mezi pracovními agregátory podle návštěvnosti. 


Indeed představuje významný zdroj pro zaměstnavatele i uchazeče o práci. Nabízí širokou paletu služeb a funkcí, které usnadňují jak hledání práce, tak nabízení pracovních pozic.


	Nenechávejte talent utéct. Najděte ho na JenPráce.cz!



Jobsora


Mezi méně známé pracovní agregátory v České republice patří společnost Jobsora, která má hlavní působiště v zahraničí, zejména v Bulharsku, Kanadě a na Ukrajině. Byla založena v roce 2017 jako mezinárodní projekt s původním cílem působit ve 20 zemích. Tento agregátor nabízí možnost vytvořit nebo nahrát životopis do své databáze a poté jej přiřadit k vybrané pracovní nabídce. 


V roce 2023 byl portál Jobsora spuštěn také v České republice. V současnosti zde prezentuje přes 100 tisíc nabídek práce a stránky mají průměrnou měsíční návštěvnost jednoho milionu uživatelů. V České republice také zaměstnává kolem 100 lidí, kteří se věnují správě portálu a zajišťují komunikaci s uchazeči o práci a společnostmi, které zde propagují svou nabídku práce 


Jednou z funkcí portálu je Partner program, který umožňuje spojit uchazeče přímo se společnostmi a podpořit tak jejich PR. Tento program je dostupný ve více než 50 zemích a v rámci něj spolupracují s významnými korporacemi, například s Appcast, Stepstone nebo Inwork.cz. 


Portál také umožňuje registraci uživatelů, kteří si mohou vytvořit svůj životopis pomocí různých šablon. Tento životopis lze v krátkém čase vytvořit, stáhnout do počítače či mobilního zařízení a následně připojit k žádoucí pozici. Uživatelé mají dále možnost filtrovat nabídky podle lokality, mzdového rozmezí, typu práce (např. Remote, Hybrid) nebo podle konkrétní společnosti či data zveřejnění.


Talent.com


Mezi významné pracovní agregátory, zejména na mezinárodním poli, patří Talent.com. Tento portál byl založen v Kanadě v roce 2011 a nyní působí ve více než 75 zemích a v přes 22 jazycích. V současnosti zobrazuje přes 35 milionů pracovních pozic a nabízí registraci jak uchazečům, tak i společnostem. 


Portál má interní systém optimalizovaný pro potřeby firem, které vyžadují detailní přehled o uchazečích, jejich původu či výběrových procesech v jednotlivých zemích. Talent.com nabízí i placenou variantu, "Adaptabilní plán", který umožňuje firemním klientům získat náborové rozhraní přizpůsobené jejich potřebám. Další funkcionalitou je kalkulačka nástupních platů pro různé profese. 


Uchazečům portál poskytuje širokou databázi pracovních míst. Je však třeba poznamenat, že některé nabídky nemusí být aktuální. Přesto lze nabídky snadno filtrovat podle data přidání, lokality, společnosti nebo zdroje, odkud Talent.com čerpá informace. 


Další zajímavou funkcí je "Vyhledat plat". Uživatelé si zde mohou vybrat konkrétní profesi a zjistit průměrný roční výdělek v daném oboru. Například v kategorii "Bankovnictví a finance" je průměrná mzda 1 162 000 Kč ročně s detailem podle podprofesí, jako je finanční analytik či bankovní poradce. Uživatelé mohou využít i daňovou kalkulačku, která nabízí detailní přehled o daních v daném oboru a jurisdikci, včetně vysvětlujících poznámek a ilustrací. 


Shrnutím lze říci, že Talent.com je je nástroj pro vyhledávání práce i nábor zaměstnanců s větším množstvím funkcí a intuitivním rozhraním.


	Inzerujte na jenpráce.cz



Závěr


Doufáme, že jsme vám tímto usnadnili cestu v procesu výběru ideálního partnera pro propagaci otevřené pracovní pozice. Je důležité poznamenat, že každá pracovní platforma má své vlastní unikátní vlastnosti a nabízí různorodé spektrum potenciálních kandidátů. Proto je praktické zkoumat, jaké možnosti vám konkrétní portál může nabídnout, ale také, co by nemuselo být přesně v souladu s vaším očekáváním. 🙂 Nezbývá než vám popřát úspěšný průběh nadcházejícího náborového procesu. 😊

 


Publikováno 20.10.2023


                    
					Autor: Daniel Haša

                        
                            Profesionál v oblasti lidských zdrojů s důrazem na strategické plánování a optimalizaci týmové kultury, klientský poradce.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Inženýr/ka kvality
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						MESIT machinery, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník
					
				

			
			

		


		
				Kaplice
				
	
						Montrablanno Company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik / technička
					
				

			
			

		


		
				Krupka
				
	
						BMK Czech Technologies s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby
					
				

			
			

		


		
				Slovensko
				
	
						Amikov job, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař - kuchařka (zástup za nemoc)
					
				

			
			

		


		
				Vrchlabí
				
	
						Dětský domov a školní jídelna, Vrchlabí…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktorista,Řidič, Dělník Ve Vinici
					
				

			
			

		


		
				Velké Pavlovice
				
	
						Vinařství V & M Zborovský, v.o.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Dobřejovice
				
	
						BBS Agency s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Noční stájník
					
				

			
			

		


		
				Loštice
				
	
						PALOMO, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaný učitel/ka anglického jazyka
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Základní škola a Mateřská škola Kladno,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič sk. C
					
				

			
			

		


		
				Bechyně
				
	
						Služby města Bechyně, p.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební montéři (kromě montérů suchých staveb)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						H.P.M.  Servis s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči - kurýři PPL
					
				

			
			

		


		
				Krupka
				
	
						Rostislav Prytoluk
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						Sociální služby Uherské Hradiště,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři (kromě šéfkuchařů)
					
				

			
			

		


		
				Znojmo
				
	
						PALASOHO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč, zámečník
					
				

			
			

		


		
				Zlonice
				
	
						LIATIK, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Stavební Dělník
					
				

			
			

		


		
				Štěpánovice, České Budějovice
				
	
						SKALSTAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Myslovice
				
	
						21, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci
					
				

			
			

		


		
				Karviná
				
	
						PRETECLON s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sales and Marketing Executive
					
				

			
			

		


		
				Bašť
				
	
						Corporate Partners s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátoři výroby s nástupem ihned | týdenní zálohy
					
				

			
			

		


		
				Pržno, Frýdek-Místek
				
	
						Manuvia DreamJob s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka ve stánku
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Techa spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v potravinářské výrobě
					
				

			
			

		


		
				Jevišovice
				
	
						NACOFA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Agronom
					
				

			
			

		


		
				Borovany, České Budějovice
				
	
						Zemědělské obchodní družstvo Borovany
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Vlčnov
				
	
						Marek Dacík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Psycholog / Psycholožka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Diagnostický ústav pro mládež, dětský…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný(á) kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Nýřany
				
	
						Ngoc Dai Pham
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka zvířat
					
				

			
			

		


		
				Božejov
				
	
						Zemědělské obchodní družstvo Božejov
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač a řidič autodílů 🚘 pro č. 1 na trhu v AUTO-MOTO
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						LKQ CZ s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník energetických zařízení - topič
					
				

			
			

		


		
				Bohumín
				
	
						Amper Savings, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní Pracovník/Pracovnice
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						Krajské státní zastupitelství v Praze
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Osobní bankéř/ka - Jaroměř
					
				

			
			

		


		
				Jaroměř
				
	
						Česká spořitelna, a.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor elektrotechnické výroby tř.0
					
				

			
			

		


		
				Sebranice, Blansko
				
	
						KR - BA employment agency s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista kontaktního centra
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Call Time Strategy s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sales Representative
					
				

			
			

		


		
				Napajedla
				
	
						PRECIZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pletař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Nekoř
				
	
						Powersocks s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent/ka logistiky
					
				

			
			

		


		
				Litomyšl
				
	
						West Cargo Spedition, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						PDT doprava s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Personálně-mzdová účetní Praha
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Správa železnic, státní organizace
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/Nice V Pekárně
					
				

			
			

		


		
				Králíky, Ústí nad Orlicí
				
	
						Pekárny Falta, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC operátor | Nadprůměrná mzda
					
				

			
			

		


		
				Luhačovice
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební a provozní elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						ZELBOR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka sk. C+E
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						HRABINA TRANS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC
					
				

			
			

		


		
				Přerov
				
	
						Traťová strojní stanice Olomouc, spol.…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební instalatér/instalatérka, přípravář/přípravářka a instalatér/instalatérka kabelových tras
					
				

			
			

		


		
				Nové Dvory, Litoměřice
				
	
						rcg telco s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavači Smíšeného Zboží (M+Ž)
					
				

			
			

		


		
				Obrnice
				
	
						Viet Trung Vu
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/Ka Pro Výuku Odborných Předmětů Informační Technologie
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Střední průmyslová škola Třebíč
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha pásu automatické linky
					
				

			
			

		


		
				Vodňany
				
	
						Vodňanská drůbež, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Mirošov, Rokycany
				
	
						Kovostav 98, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice v zemědělství, na statku
					
				

			
			

		


		
				Velemín
				
	
						Daniel Pitek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhláři - pomocní pracovníci do dřevovýroby
					
				

			
			

		


		
				Březnice, Příbram
				
	
						Naturmont s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
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    Top lokality práce

    	Havlíčkův Brod
	Třinec
	Otrokovice
	Písek
	Vysoké Mýto
	Mladá Boleslav
	Říčany, okres Praha-východ
	Opava
	Žďár nad Sázavou
	Český Krumlov




    Top lokality brigády

    	Španělsko
	Mosty u Jablunkova
	Kladno
	Příbram
	Čestlice
	Praha
	Tuchoměřice
	Ústí nad Labem
	Hranice, okres Přerov
	Žižkov, Praha




    Top profese

    	Lesní inženýr / inženýrka
	Kovář / Kovářka
	Podlahář / Podlahářka
	Specialista / specialistka ve službách
	Brand manager
	Obsluha strojů
	Svářečský inženýr / inženýrka
	Pomocný pracovník / pracovnice v těžbě
	Obsluha lidí
	Skladník / Skladnice




    Top společnosti

    	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	LPP Czech Republic, s.r.o.
	UNEX a.s.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
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	řízení výkonu
	Workday
	paragraf
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	talentový management
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	jenHunter
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	kariérní růst





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Belgie: Řemeslníci- Bez Poplatků!!
	Finanční specialista
	Náborový den do Decathlonu Brno Modřice 4.7.2023
	Vedoucí síla pro New Yorker Retail Park Trutnov
	Zákaznická linka MBANK - jen příchozí hovory
	Pracovník kompletace elektronické cigarety
	Obsluha atrakcí v Dětském světě (Merlins KinderWelt)
	Řidič/ka VZV a retraku (A5492)
	Nabízíme Práci Pro Maminky S Dětmi!
	Pomocník v kuchyni - ranní směny, volné víkendy- JITEX Písek




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
	Junior Consultant - České Budějovice
	Technický přípravář
	Výčepní do Lokálu Korunní
	Ridic linkového autobusu
	Barman/Barmanka
	T-mobile prodejní konzultant, prodejna Domažlice
	Vedoucí restaurace stabilní společnosti KFC České Budějovice
	Administrátorka eshopu se šperky
	Operátor ve výrobě




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Hledáme Obsluhu A Výčepního Do Restaurace Kuchyň
	Obsluha vodní dýmky
	Pracovník/pracovnice odbytu
	Řidič VZV, jen 1 směna, 31 800Kč - nová švédská společnost!
	Zdravotní sestra - veřejné nemocnice Anglie
	Prodejce jízdenek RegioJet - Florenc
	Referent/referentka skladu
	Koordinátor se znalostí anglického jazyka - Cheb
	Pracovník na střeše
	Servisní technik elektroniky - nástup možný přímo do kmene




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 72 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 54 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 41 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 191 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 117 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 172 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 50 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 153 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 169 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 116 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 55 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 59 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 21 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 46 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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